[HokymeHT obbemom 10 MbanT MOXXHO nepenaTb C
OOHOro KOMMbOTEPA HA APYyron ABYMSA cnocobamu:

[okymeHT o6bemom 10 MBanT MOXXHO nepeaaTtb C 04HOIo KOMMbOTEPA Ha Apyromn
OBYyMsi cnocobamu:

A) CxaTb apxmBaTopoMm, rnepeaaTb apxuB Mo KaHany CBs3n, pacnakoBaTb
b) Nepenatb No kaHany cBA3n 6e3 NCrnosib30BaHNA apxuBartopa.

Kakoi cnocob GbIcTpee 1 HacKomnbKo, eCru

— CpefHsAsa CKOPOCTb Nepeaadn AaHHbIX Mo KaHany cBsA3u cocTasnseT 28 61T B
CcekyHnay,
— 00bEM CXKaToro apxmBaTopoM AOKyMeHTa paBeH 30% OT MCXOOHOrO,

— BpeMs, TpebyemMoe Ha cxkaTue OOKYMEHTa — 7 CeKYH[, Ha pacrnakoBky — 1
cekyHaa?

B otBeTe Hanuwmnte B6ykBy A, ecrnin crnocob A bricTpee nnu b, ecnn ObicTpee
cnocob b. Cpasy nocne OykBbl HANULLMTE KONUYECTBO CEKYHL, HACKOSTbKO
o4nH cnocob bkicTpee apyroro.

Tak, Hanpumep, ecnn cnocob b bbicTpee cnocoba A Ha 23 cekyHAabl, B OTBETE
HY>KHO HanucaTtb 523. CroB «CeKyHa», «CeK.», «C.» K OTBETY 400aBNATbL He
HY>KHO.



Cnoco0 A.

e Hangem cxaTtbi OObEM:
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« Hangem cxkartblt 06bem: 10 * 0,3
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Cnoco0 A.

« Hangéem cxkatblt 06bem: 10 * 0,3 = 3
MobawnTa

* [lepeBegem Q U3 MbaunT B OUTHI:
3 MbawnTa =3 * 2%° 6anT = 3 * 2%° ouT.
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« Hangéem cxkatblt 06bem: 10 * 0,3 = 3
MobawnTa

* [lepeBegem Q U3 MbaunT B OUTHI:

3 Mb6arTta = 3 * 2°° 6anT = 3 * 2% our.
Hangem obuiee Bpems:
t=7¢C



Cnoco0 A.

« Hangéem cxkatblt 06bem: 10 * 0,3 = 3
MobawnTa

* [lepeBegem Q U3 MbaunT B OUTHI:

3 Mb6arTta = 3 * 2°° 6anT = 3 * 2% our.
Hangem obuiee Bpems:
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Cnoco0 A.

« Hangéem cxkatblt 06bem: 10 * 0,3 = 3
MobawnTa

* [lepeBegem Q U3 MbaunT B OUTHI:

3 Mb6arTta = 3 * 2°° 6anT = 3 * 2% our.
Hangem obuiee Bpems:
t=7c+1c+3
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« Hangéem cxkatblt 06bem: 10 * 0,3 = 3
MobawnTa

* [lepeBegem Q U3 MbaunT B OUTHI:

3 Mb6arTta = 3 * 2°° 6anT = 3 * 2% our.
Hangem obuiee Bpems:
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Cnoco0 A.

« Hangéem cxkatblt 06bem: 10 * 0,3 = 3
MobawnTa

* [lepeBegem Q U3 MbaunT B OUTHI:
3 Mb6arTta = 3 * 2°° 6anT = 3 * 2% our.

Hangem obuiee Bpems:

t=7c+1c+3*220ut/2*0uTt/C



Cnoco0 A.

« Hangéem cxkatblt 06bem: 10 * 0,3 = 3
MobawnTa

* [lepeBegem Q U3 MbaunT B OUTHI:
3 M6ainTa =3 * 2?° 6anT = 3 * 23 6uT.
Hangem obuiee Bpems:

t=7c+1c+3*22%0our/2*¥omnt/c=8+3*
2° c =104 c.



Cnoco0 b.

» OOLLEee BpeMmda coBMagaeT C BpEMEHEM
nepegayn:
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» OOLLEee BpeMmda coBMagaeT C BpEMEHEM
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ot:
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» OOLLEee BpeMmda coBMagaeT C BpEMEHEM
nepegayn:
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Cnoco0 b.

» OOLLEee BpeMmda coBMagaeT C BpEMEHEM
nepegayn:

* t=10* 2% 6ut



Cnoco0 b.

» OOLLEee BpeMmda coBMagaeT C BpEMEHEM
nepegayn:

e t =10 * 2% 6uT /28 6KUT/C



Cnoco0 b.

» OOLLEee BpeMmda coBMagaeT C BpEMEHEM
nepegayn:

e t=10* 2% 6ut /2¥buUt/c=10*2°>Cc=320
C.



BuaHo, yto cnocob A obicTpee Ha 320 - 104 =216
C.



